

**Descriere a competențelor și experienței practice**

**Pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art.20 din Legea 192/2006  
privind medierea și organizarea profesiei de mediator**

**MIHAIU CONSTANTIN**

**Candidat Consiliul de Mediere – alegeri 2015**

Mediator autorizat în primul eșalon al anului 2008, Mihaiu Constantin se prezintă ca o personalitate profesională puternică, cu spirit viu, inovator și implicat în lumea medierii.

Născut și crescut în centrul țării-Brașov, odată ce a cunoscut medierea, a dorit să creeze în această zonă un pol al excelenței în mediere. Visul său transformat în intenție, s-a materializat în țeluri și inițiative concrete de popularizare și dezvoltare a medierii, de creștere a gradului de utilizare a acesteia, asumându-și o misiune nobile, educativă și formativă în rândul cetățenilor.

Din anul 2011, este membru fondator și copreședinte al Asociației Profesionale a Mediatorilor Uzamint Brașov, poziție din care a extins inițiativele de promovare a medierii prin campanii și evenimente organizate în plan național, pentru a face cunoscute "Scopul, Importanța și Utilitatea Medierii în România".

Este inițiatorul sărbătorii "Ziua Națională a Mediatorului" și a organizat prima Conferință Națională cu vizibilitate internațională dedicată acesteia, cu tema "Cunoașterea și recunoașterea profesiei de mediator în România" eveniment de anvergură, desfășurat în anul 2012 în Poiana Brașov.

Manifestă preocupări constante pentru popularizarea profesiei și creșterea aderenței cetățenilor la procedura medierii, încă de la autorizarea sa ca mediator fiind un susținător ardent al profesiei de mediator, în diverse medii: de afaceri, școlar, universitar, judiciar, administrație publică.

În contextul eforturilor de promovare a medierii, în anul 2009 realizează prima Agendă Profesională a Mediatorului cu conținut informativ specific medierii, agendă care s-a regăsit pe masa de lucru a multor personalități din domenii de interes pentru mediatori: organe judiciare, structuri politice, administrații publice și profesii liberale, tradiție care continuă și în prezent.

Ca formator de opinie în privința medierii, participă frecvent la emisiuni de radio și televiziune cu dezbateri pe teme despre mediere, promovând exclusiv

interesul profesiei și al mediatorilor, precum și la acțiuni organizate de colegii mediatorii sau organele profesiei.

Fidel crezului personal și profesional în triumful medierii, dezvoltă conlucrări interprofesionale armonioase pe bază de parteneriate, militând accentuat pentru păstrarea caracterului independent, de sine stătător al profesiei și autonomiei depline a mediatorului.

În atingerea obiectivelor de carieră a absolvit două programe de master în domeniile "Drept penal al afacerilor" și "Instituții Publice Europene", două module curs post-universitar DPPD pentru competențe psihopedagogice și didactice, un curs academic de nivel post-universitar. În paralel, a manifestat preocupare continuă pentru perfecționarea sa prin cursuri de specialitate în mediere avansată, management al conflictului, comunicare și negociere, marketing motivațional, formator, evaluator etc.

Coautor de manuale și cursuri de pregătire inițială și perfecționare a mediatorilor, a valorificat experiența, cunoștințele și competențele acumulate pentru instruirea viitorilor mediatorii, din postura de formator acreditat de Consiliul de Mediere, precum și în acțiuni voluntare de mentorat, pentru o mai bună și rapidă integrare a mediatorilor debutanți în profesie.

Activitățile administrativ- economice ca general manager al societății de profesioniști Uzamint au contribuit la dezvoltarea unui potențial managerial consistent, util în administrarea oricărei alte activități.

Are certe abilități de comunicare și succes în negocieri, în special de business, tenacitate și talent organizatoric, spirit de echipă și rigoare personală, angajament și consecvență.

Și mai presus de orice, este un neobosit lucrător pentru protejarea profesiei și a demnității sale.

Mihaiu Constantin

